



# 快速公交站台施工为何这么慢? B3啥时全线畅通? 项目负责人:路还没修好,后续工程完工时间只能待定 建好站台争取早日投用

“三环快速公交何时才能全线开通啊?”昨天有读者来电反映,虽然B3快速公交每天都在三环快速路上跑着,但整个环线跑下来并不是那么顺畅,有的地方快速公交站台建好了,路面还是坑坑洼洼的,没有硬化,还有的地方迟迟不开工建设。  
郑州晚报记者 鲁燕  
实习生 李钟鸣 文/图

## 声音 快速公交站台施工为何这么慢?

有读者反映,中州大道东风路站台早已完工,却因站台边80厘米路面没有铺沥青导致快速公交无法靠近站台;中州大道北段道路早已完工,中州大道晨旭路快速公交站台却迟迟不开工建设。家住西三环的吴女士也说,去年7月规划部门就对三环线快速公交线路站台布置规划进行公示,称开通时间

为今年5月1日。后来听说是5月28日开通,仍没等来好消息,“后来又听说6月28日开通”。

6月28日一大早,她就在家门口等快速公交,确实等来了B3,但家门口的站点却不像样,本想着可以到中州大道航海路站附近的女儿家串串门,却一再让她失望。

## 回复 全线畅通时间待定

一位快速公交工作人员介绍,确实还有部分公交站台没建好,路面也没恢复,像中州大道南边往货站街站、航海路站等,远不具备通车条件,而且快速公交站台建设和路面铺设等工作都不归快速公交公司负责。

昨天,郑州公交总公司宣传部副部长周存学解释,三环快速公交是整个三环快速路的一个配套工程,站台建设和路面铺设工程归三环快速路的多个项目部负责。

不过,周存学说,他们也一直积极地跟有关部门在协调,争取让站台早日投入使用。

负责三环快速路建设的一位负责人介绍,他负责的十几对公交站台建设,现还剩下几对没建设好,其中,航海路以北这一段,因设计有重大变更,牵涉修建高架跨陇海铁路桥,停工了一年半,现在在同步施工中,初步估计半年内不会投用;陇海铁路以南至南三环这一段也有两三个快速公交站台,如航海路站、石化路站等,“高架桥和路还没有修好,建站台那都是后续工程了”。

记者从相关部门打探消息得知,因为三环修路、建高架桥等原因,目前,还无法确定三环公交全线畅通的具体时间。

## 调查 三环快速路上二三十个站台还没投用

昨天,记者走访时发现,原先三环快速路设计的45对站台,目前投入使用的站台只有六七十个。

中州大道东风路站台边的路面坑洼不平,快速公交无法进站停车。“我们天天和骑电动车的抢道上公交,太危险了。”附近居民张先生说,这个站台建好至少有两个月了,“可站台边80厘米的路面迟迟不铺沥青,这路面修复有这么难吗?”

记者坐公交沿着环线跑了一趟发现,快速公交站台没建设好的、靠近站台附近路面没硬化的,还有快速公交站台和路面都没交工的,还有不少。

如中州大道东南角方向中州大道航海路站、石化路站等都还在修路,站台还是“有名无实”;西三环中原路南北两个站点已建好,但还没投用,中原路路南的站台旁边的路面还没铺沥青。



中原西路路南绿城小区门前的站台

## 著名老中医教您巧治腰椎病——

# 中医奇人擅治 腰椎间盘突出

慕名而来排队购买畅销新书的腰椎病患者

腰椎病是一种发病率极高的常见病,患腰椎病的人非常痛苦。患者常常感到腰腿疼痛、行动受限,严重者卧床不起、下体瘫痪。因为腰椎病病因复杂、反复发作、久治不愈,自古就有“病人腰痛,医生头痛”的说法。

老中医田德运主任说:“治疗腰椎病不是简单的头痛医头、脚痛医脚,去三甲医院、住高级病房。无论是传统保守疗法还是手术治疗,都会有复发的可能。”

久治不愈的腰椎病治疗有了新办法。一直以来在广大的中医队伍中有一种非常奇特的中医专治腰椎病的疗法,治疗腰椎病能取得意想不到的效果,目前全国仅存极少数的老中医掌握着这种方法。采用中医综合方法将突出的髓核回纳,让它呆到该呆的地方去,腰椎间盘突出症状马上缓解,这种方法叫“中医融核通椎疗法”。

名老中医田德运主任近期新出版的《100天根治腰椎病》,因为风趣幽默的解说,俏皮话活泼的笔调,已经连续再版,被誉为腰椎病患者的家庭医生,成为医学养生类的畅销书!

为了弘扬和继承博大精深传统中医药文化,日前老中医田德运主任,编写了一部《100天根治腰椎病》科普养生秘笈,为大家解答腰椎病治疗的疑惑,并指导患者日常生活保健。此书一出版,即获得广大腰椎病患者认可,口碑相传,成为市场畅销书。

笔者特地走访了田主任。他说,手术并不是治疗腰椎病的唯一途径,通过“中医融核通椎疗法”就可以避免手术,也是有望康复的。

不少武汉市民阅读后,都对田主任对腰椎病治疗的独到见解啧啧称奇。

【特别提醒】更多信息和精彩内容,请阅读《100天根治腰椎病》了解详情。为了更好普及腰椎病健康资讯,田德运主任将自掏腰包在我省免费派送200册,免费邮寄,需要的读者请抓紧时间拨打电话400-0190-666索取。

## 2014年最新版火爆的健康书

# 《100天根治腰椎病》 来电申领 仅限200册



申领对象:腰椎间盘突出、腰椎骨质增生、椎管狭窄、坐骨神经痛、腰肌劳损、腰椎滑脱患者。

温馨提示:收到书后请认真阅读,均有机会获得价值千元的“铁护腰”一套,赠完为止!

申领热线:400-0190-666 申领代码:9954

## ★全国健康护眼普及工程进郑州★

# 通知 已向郑州市民免费发放3000台 本周最后向郑州市民免费 发放500台眼部按摩仪

★仅限11月13日-11月15日报名·过期免费发放结束★

眼睛是人体最重要的器官。权威数据显示:55岁以上的老年人,或多或少都有眼睛方面的问题。有的感觉早上起来黏糊糊的,有的感觉眼睛模糊、干涩、疲劳、青光,有的迎风流泪、老花眼。但是很多人从来不去看眼病,总觉得都是小问题。就因为这样,导致很多人病情延误、加重,甚至失明。上了年纪,每个人都应关注眼睛的大小小的问题。眼睛是个珍贵娇嫩的器官,稍微不注意就可能酿成终身遗憾!

为了让更多55岁以上的中老年人能重视晚年眼部爱护的问题。在相关部门的关注下,全国健康护眼普及工程在全国正式启动。活动首批将向55岁以上中老年人免费发放高科技眼部保健仪器——眼部按摩仪一台。

每天使用眼部按摩仪,能促进眼部血液循环和末梢神经循环。修复眼部疾病,防治眼睛功能老化,维护视力健康。对于55岁以上老年人都适用,尤其对白内障、青光眼、老花眼、眼干眼涩、迎风流泪、飞蚊症、近视远视、视网膜黄斑变性、散光、晶状体浑浊、糖尿病病人好处更多。

不少市民领取后都纷纷表示“确实没花一分钱领到了眼部按摩仪。这东西太实用了,每天没事戴上按摩一下眼睛,按完特别舒服,眼睛很清亮,对我们老年人用处太大了!”

截至目前,全国健康护眼普及工程已经在全国160多个城市展开。200万个家庭相继领取到了眼部按摩仪。

### 免费申领条件

- (1) 因为眼部按摩仪价值较高,且是免费发放,目前仅限55岁以上的老年人领取。
- (2) 每人限领1台,凭本人有效身份证领取。请勿重复领取!
- (3) 郑州地区本周仅限500台。先到先得,发完为止!请尽快报名!申领人领取时,请出示本报纸稿件。

### 郑州市地区免费申领热线

0371-63222533 0371-63222733

郑州市黄河路政六街交叉口向东20米路南 善泽康

(报名时间:上午8:00-11:30 下午1:30-5:30)